
ІІРОТОКОЛ № І

від 30.06.2026 м. Прилуки

засідання конкурсної комісії по проведенню конкурсного відбору на посаду 
директора 1 Ірилуцького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3

ІІрилуцької міської ради Чернігівської області

Право суд Олександр - головуючий на засіданні, начальник управління 
освіти;

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ГАВРИШ Олексій - член комісії, представник Прилуцької міської ради;

ГАЙДАЙ Наталія - член комісії, голова первинної профспілкової 
організації Прилуцького закладу дошкільної освіти 
(ясла-садок) №3 Прилуцької міської ради 
Чернігівської області, представник профспілкового 
органу;

КАРПЕНКО Віктор - член комісії, представник Прилуцької міської ради;

НАЗІМ Володимир - член комісії, представник Прилуцької міської ради;

ПАВЛОВА Наталія - член комісії, головний спеціаліст управління освіти 
міської ради, уповноважена особа від управління 
освіти;

РИБАЛКА Ірина - член комісії, практичний психолог Прилуцького 
закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3 
Прилуцької міської ради Чернігівської області, 
представник трудового колективу;

ШАМРАЙ Юлія - завідувач сектора з питань кадрової та юридичної 
роботи управління освіти Прилуцької міської ради, 
уповноважена особа від управління освіти;

Відсутні члени комісії: ОНИЩЕНКО Ланіса, САМОЙЛЕНКО Анна



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про вибори голови та секретаря конкурсної комісії.

СЛУХАЛИ: Павлова Наталія, яка повідомила, що відповідно до пункту 6 
Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу дошкільної 
освіти міста Прилуки, затвердженого рішенням міської ради (61 (позачергова) 
сесія 8 скликання) від 19 червня 2025 року № 4, перше засідання конкурсної 
комісії проводить начальник або в разі його відсутності заступник начальника 
управління освіти міської ради, або уповноважений ним спеціаліст управління, 
який не є членами комісії та не мають права голосу довела до відома про 
необхідність обрання голови конкурсної комісії та секретаря конкурсної комісії 
для забезпечення організації її роботи, звернула увагу, що вибори голови та 
секретаря комісії проводяться відкритим голосуванням, запропонувала внести 
пропозиції щодо кандидатури на обрання голови та секретаря конкурсної 
комісії.

ВИСТУПИЛИ: Шамрай Юлія, яка внесла пропозицію обрати головою 
конкурсної комісії Павлову Наталію.

Олександр Правосуд повідомив, що поступила пропозиція обрати головою 
конкурсної комісії 1 Іавлову 1 Іаталію.

Голосували: за - 6, проз и - 0, утримались - І.

ВИРІШИЛИ:

Відповідно до проведеного голосування обрати головою конкурсної комісії 
по проведенню конкурсного відбору на посаду директора Прилуцького закладу 
дошкільної освіти (ясла-садок) №3 Прилуцької міської ради Чернігівської 
області Павлову Наталію.

СЛУХАЛИ: Павлову Наталію, яка внесла пропозицію обрати секретарем 
конкурсної комісії Онищенко Ланісу, а на час її відсутності Шамрай Юлію.

Правосуд Олександр повідомив, що поступила пропозиція обрати 
секретарем конкурсної комісії Онищенко Ланісу.

Голосували: за - 7, проти - 0, утримались - 1.

ВИРІШИЛИ:

Відповідно до проведеного голосування обрати секретарем конкурсної 
комісії по проведенню конкурсного відбору на посаду директора Прилуцького 
закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3 Прилуцької міської ради 
Чернігівської області Онищенко Ланісу.

Головуючий на засіданні, 
Начальник управління освіти . Олександр ПРАВОСУД


